

V USA se chystají schválit mRNA vakcíny v zelenině a vzdušné vakcíny (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/v-usa-se-chystaji-schvalit-mrna-vakciny-v-zelenine-a-vzduchove-vakciny-video

27 července, 2024



Podle informací však rozhodně nemají být tyto preparáty schváleny pouze v USA, ale zájem mají údajně i další země. Je navíc takřka jisté, že pokud projdou v USA, budou dřív či později schváleny i na území EU, o což se jistě loutkovodiči z Washingtonu postarají.

Pokud jste zatím o „vakcínách,“ které se mají šířit potravinami nebo vzduchem, ještě neslyšeli, více si na toto téma můžete přečíst [zde](#), [zde](#), [zde](#) nebo [zde](#).

V podstatě by se jednalo o aplikaci bez informovaného souhlasu, neboť zejména u přípravků, které by se šířily bez vědomí lidí vzduchem, nelze zajistit, že se nedostanou i do vašeho organismu.

V případě zeleniny lze očekávat, že takové potraviny budou nějak označeny (i když i o tom můžeme po všem, co se dělo za „doby Covidové,“ pochybovat).

Asi nikoho neudiví, že v popředí snah plošného šíření „vaccín“ zeleninou nebo vzduchem je především Bill Gates, který chce oba způsoby podávání mRNA „vaccín“ rozšířit do celého světa.

První studie těchto „vaccín“ již proběhla v Yale a právě na jejím základě mají být přípravky schváleny v USA – a údajně i v několika dalších zemích.

Zde je třeba ovšem připomenout, že některé státy USA již mRNA přípravky zakázaly, na jejich území tak šíření těchto preparátů nebude povoleno.

Globalistický miliardář a samozvaný světový zdravotnický car Bill Gates přesvědčil vládu, aby mu umožnila „násilně očkovat“ veřejnost přidáním mRNA do základních a každodenních potravin, které konzumuje většina lidí.

Podle Gatese vypadá budoucnost očkování spíše jako nadýchání se čerstvého vzduchu, vypití sklenice vody nebo sněžení salátu, než aby si někdo nechal dát injekci do paže.

Gates a kartel Big Pharma chápou, že veřejnost je aktivně proti přijímání pravidelných posilovačů mRNA, takže nacházejí nové způsoby, jak přinutit veřejnost k vakcinaci i bez souhlasu.

Zdravé a čerstvé farmářské produkty včetně hlávkového salátu a rajčat byly uneseny elitou, aby fungovaly jako nenápadné systémy dodávání mRNA, zatímco kampaň za zničení veřejného zdraví a vylidnění planety jde na plné obrátky.

Tvrdí, že tyto „vaccíny“ budou mít více než 90% účinnost. Kde už jsme to už slyšeli?

Elita se stala tak arogantní, že se ani neobtěžuje vymýšlet nové lži, aby oklamala masy.

Nyní je mRNA v hlávkovém salátu a rajčatech a zákonodárci po celých USA se chystají vydávat zákony pro a proti mRNA v zásobování potravinami.

Nejznepokojivější částí tohoto spiknutí proti lidskosti je, že i přes značnou závažnost tohoto rozhodnutí tomu poslušné masy stále nevěnují pozornost.

Jsme bombardováni toxiny různého druhu v našich zásobách potravin, vodě a shora. A ti, kteří nás těmito jedy zásobují, se chystají zaplavit naše zásoby potravin nechtěnými vakcínami.

Nejnovější počín Billa Gatese masově očkovat miliardy lidí po celém světě jeho mRNA „vzduchovou vakcínou“ dostal zelenou od několika vlád na základě studie z Yale.

Vzduchová vakcína přinutí naočkovat celou planetu mRNA a dopravit toxické chemikálie přímo do plic člověka.

Navzdory zástupům lidí, kteří náhle zemřeli nebo utrpěli zničující zdravotní následky, Bill Gates a globalisté vychvalují mRNA Covid injekce jako obrovský úspěch.

Podle vedení společnosti Big Pharmay „přichází tsunami léků s mRNA,“ včetně léků na srdeční choroby a rakovinu, což jsou dva hlavní problémy způsobené mRNA injkcemi.

Namísto toho, aby byla globalistická elita postavena před mezinárodní tribunál za zločiny proti lidskosti, vládne masám a chlubí se, že lockdowny, roušky a nucené genové injekce byly jen začátek.

Big Pharma má právě teď na výrobní lince doslova stovky různých druhů mRNA produktů.

Podle Melissy J. Moore, hlavní vědecké pracovnice společnosti Moderna, „přichází tsunami léků na bázi mRNA.“

Pokud se vám to stále nezdá dostatečně znepokojivé, vedoucí vědecká pracovnice Moderny se také pochlubila, že Big Pharma bude brzy vstříkovat mRNA přímo do srdcí lidí.

Ano, mluví o stejných srdcích, která byla zdravá, dokud zavedení vakcíny nezpůsobilo u milionů lidí po celém světě, včetně zdravých mladých lidí a elitních sportovců, srdeční problémy.

A také na miliony případů takzvané turbo rakoviny způsobené mRNA injekcemi po celém světě má Big Pharma odpověď. Správně, více mRNA.

Nyní skutečně žijeme v Orwellově světě. Válka je mír. Nevědomost je síla. Pedofilie je přirozená. A „vakcíny,“ které zabily a zmrzačily miliony a byly vytvořeny během jedné hodiny, nejsou ničím, kvůli čemu bychom se měli bouřit.

Podle miliardářského eugenika Billa Gatese mají hospodářská zvířata včetně krav, prasat a kuřat nedostatečnou genetiku. A jediný způsob, jak „opravit“ tuto genetiku, je „očkovat“ každé hospodářské zvíře na světě novými mRNA vakcínami, které si pak najdou cestu na talíře vaší rodiny.

Je to tak, Bill Gates, největší americký vlastník zemědělské půdy, se chlubil, že podsouvá mRNA do potravin.

Země infiltrované Světovým ekonomickým fórem, jako je Austrálie, se připojují k novému schématu Billa Gatese a nařizují povinné očkování zvířat mRNA vakcínami.

Ale Gates se nezabývá jen vakcinací jídlem a vzduchem. Je známo, že investoval stovky milionů dolarů do geneticky modifikovaných komárů navržených tak, aby fungovali jako „létající vakcinátoři.“

A pokud to zní jako přitažené za vlasy, měli byste si být vědomi toho, že americká NIH již očkuje lidi pomocí Gatesových komárů...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 11 Průměrně: 5]